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[bookmark: 3e9fd7db-c817-46ab-862b-7a9da2acf59d]1.  设为实数，若方程在区间上有两个不相等的实数解，则的取值范围是[image: latexImg](     )
A. 	B. 
C. 	D. 
[bookmark: d8b2eb3c-7314-4eb0-868b-268b09e5d554]2.  已知，则(     )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: 332ba4f9-7d90-497c-8840-02c506249ffc]3. （多选） 在以下关于向量的命题中，正确的是(      )
A. 若向量，向量，，则
B. 平行四边形是菱形的充要条件是
C. 中，和的夹角等于角
D. 点是的重心，则
[bookmark: 6e9761ab-4f86-42a7-8cd6-f84815da4088]4.  已知点，，，的值为          ．
[bookmark: d9cb593c-c8c0-4a7a-8bae-66d99fabbd51]5.  设[image: α∈( \dfrac{π}{2}{\rm , }π)]，若，则          ．
[bookmark: _GoBack][bookmark: da92e906-3010-4db7-ba7d-7f4e5a420d79]6. 已知向量，求：
向量与的夹角的余弦值。


答案和解析2
1.【答案】 解：方程在区间上有两个不等的实数解等价于函数的图象与轴在上有两个不同的交点．需满足，即，，即，，
，联立，解得，
即实数的取值范围是．故选C．
  2.【答案】 解：，又，
，
所以，故选D．
  3.【答案】 
：利用向量数量积的坐标运算进行判断；：根据结合菱形的性质进行判定；：根据向量夹角的定义进行判断；：根据点是的重心判断．
解：，则，故A正确；
平行四边形的对角线相互垂直
平行四边形是菱形，B正确；
根据向量夹角的定义可知，和的夹角等于角的补角，不正确；
点是的重心，则，D正确；故选：．
  4.【答案】 解：，．
  5.【答案】 解：已知 ， ，所以 ，
故可得．故答案为：．
  6.【答案】解：向量，，则，
；
，，，向量与夹角的余弦值为
，． 
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